

众恒码头：以港兴业 奋楫扬帆

策划 顾玉杰 王健

□记者 李伟 邱一帆 高洪驰/文 王亚辉 房杰/图



众恒码头一角



众恒码头吊具

一辆辆满载钢材的货车排着队准备卸货。随后,这些货物将沿着沙颍河继续向下转运到全国各地。

高耸的起重机伸出长臂,将一包包货物从船舱“叼”到岸上。随后,这些货物将被陆续运往我市一些大中型企业。

盛夏时节,众恒码头(沈丘港区王小寨作业区)一片繁忙景象。

众恒码头始建于2014年,于2019年2月正式投入使用,批复岸线428米,已经建成6个500吨级泊位并投入使用,且已办理港口经营许可证,主要承担各种货物装卸、仓储服务、船舶港口服务,以及港口设备和港口器械的租赁服务,港口道路运输、水路运输便利,年吞吐量200万吨。这里的工人按照行业标准,实行24小时三班制,确保按时、保质、保量为企业装卸货物。

据介绍,众恒码头作业场面长430米、宽20米,港口有2台固定门座式起重机,每台每小时可装卸货物300吨;有2台皮带输送机,每小时可输送货物500吨;有1台粮食专用翻板机,每小时可装卸500吨;有1台螺旋式卸船机,每小时可装卸货物200吨。港口码头结构为高桩梁板框架式结构。

众恒码头地理位置优越,水运便利。据众恒码头负责人王建军介绍,众恒码头主要满足后方产业集聚区的运输需求,业务涵盖铁矿石、煤炭、钢坯、纯碱、水泥以及砂石等大宗物资的运输工作。众恒码头位于沈丘南工业园区,东邻周口安钢厂,北靠沙颍航线,一路向上,沿着沙颍河可以抵达周口中心港码头;沿沙颍河往下,可直达安徽、太仓等地。大宗货物通过沙颍河,穿过淮河到长江,然后就可抵达出海口。对于国内、国际航运而言,这里是一个非常方便的重要节点。

安钢产能置换项目已经在沈丘县落地生根,凭借这里独特的水运优势,可有效降低企业运输成本。据了解,安钢周口钢铁有限责任公司的轧钢车间生产的成品钢材,装车后出厂区,3分钟左右就可到达沈丘的港口码头。2021年6月,一期一步工程炼钢连铸热试投产,成为周口首个投产运营的大型工业项目。河南安钢周口钢铁有限责任公司经理赵德义说:“我们就是看中了周口市临港经济的区位优势,预计可降低运输成本30%,为企业转型升级、实现高质量发展提供了支撑。”

以港兴业,以港兴城,赋能高质量发展,沈丘众恒码头奋楫扬帆正当时。②15



众恒码头航拍

扫一扫
看视频

